

她为解寂寞,大晒整容靓照、恋事走红网络,即将远嫁美国

55岁“蔷薇”的美丽情事

2007年1月,一篇《52岁的我,依然性感迷人》的博文出现在新浪博客上,博主“蔷薇老妈”不仅在字里行间炫耀着她的身材,还贴上风情艳照大秀自己的S身材,大有“芙蓉姐姐”的作派。3年来,“蔷薇老妈”晒网恋故事、晒性感照片、参加“快乐女声”、整容……在网上引起一阵又一阵热议,吸引了过百万的访客。

昨天,一身时髦打扮的“蔷薇老妈”出现在了苏州某美容医院,进行肉毒素除皱等整形美容项目。她一再要求医生为她重拾已逝芳华,原来55岁的“蔷薇老妈”好事将近,她即将远嫁在美国的男友Ricky了。



“蔷薇老妈”和男友

“老妈”聊性感走红网络

昨天,“蔷薇老妈”踩着高跟鞋,戴着淡紫色眼镜,戴着帽子出现在记者面前。深棕色的卷发散发着浓浓的时尚气息,即使凑近了看,也很难看出岁月的痕迹。除了68公斤的体重让她的身材稍显臃肿外,“老妈”看起来分明就是个30岁左右的摩登女郎。

“蔷薇老妈”原名周蕾玲,是武汉某毛纺厂一名退休女工,离过婚,单身抚养儿子近20年。2006年,儿子考上了华中科大同济医学院研究生后,她为了排遣孤单,在儿子的帮助下学会了上网。起初,她在一个交友网站上写日记。作为文革后的第二届中专生,谈吐不俗的周蕾玲很快成为中国交友网会员,结交网友多达1000余人。后来,在网友的建议下,她开始以“蔷薇老妈”的网名开起了博客。

“我的眼睛不大,曾经有同事说我眼睛是‘9点一刻’,我有点气,不恼。也有的同事说我眼睛无神,看人迷人的,有点媚劲。”“这辈子,年轻时臀部和胸部让我自卑,现在却让我自豪,我现在知道了,这就是性感。”……“蔷薇老妈”博文里的这些言辞刚一露面,就引起了不小的轰动。

此后她又写出《51岁时“网见”让我泪洒街头》《恋母恋出“情”和“爱”——网聊的结果》《“老妈”谈性感错在哪里》等文章,一时间引发了众多网友的口水战。支持者以杨振宁为例说,中老年人也有追求情感幸福的权利,反对者则讥讽她的做法是“老黄瓜刷绿漆——装嫩”。就这样,“蔷薇老妈”一时间成了网络红人。

周蕾玲告诉记者,网友的“板砖”曾让她很难过,但是天性乐观的她,很快重新活跃在博客上。“网上的照片和文字是我释放多年来生活压力的一种方式,网恋也是我的一种交友方式。”她一再表示自己不在乎这些,并且始终以上扬的嘴角来面



你能看出来“蔷薇老妈”有55岁吗?

对各种各样的评论。

为漂亮,三年来整形18次

“蔷薇老妈”很爱美。她说:“自从受到大家关注之后,总觉的自己的脸对不住观众。”一些整容医院也向她抛出了橄榄枝,愿意免费整形,帮她实现美丽梦想,她欣然接受了。丰盈太阳穴、祛除凹凸性疤痕、鼻唇沟皱纹、鼻梁增高、瘦脸……三年来,她接受过的面部改良整形大约有18处。

都年过半百了,还折腾身体发肤,不少网友接受不了。为此,蔷薇老妈首先否认这是虚荣心作祟,她说:“我觉得引起争议是很正常的事情,毕竟我这个年纪能这样大胆的还是少数。在我的博客上,90%以上的人是支持我的,我去北京做节目,现场有很多跟我年纪相仿的女性是支持我

的,我觉得我受到关注是因为我做了很多大龄女性平时想做但不敢做的事情。”

对于外界质疑的炒作,“蔷薇老妈”予以否认。她说:“儿子能支持是我最大的动力,我只是在做自己喜欢的事。”

网恋美国男友,夕阳格外红

“蔷薇老妈”总是感慨,在最好的年华没有条件穿上最鲜艳的,在最需要爱人的时候活活像个男人。去年3月,她认识了美国网友Ricky,Ricky比她大四岁半。两个人在语言不通的情况下开始了一段让人称奇的异国恋。几个月后,Ricky飞来中国与“蔷薇老妈”见了面,虽然困难重重,但他们还是克服了地域和文化的差异,陷入热恋。他们的这段恋情,从相识到相知,再到相恋,每一段故事都记录在她

的博客里。

目前,“蔷薇老妈”已经在办理签证,很快她将与Ricky在美国注册结婚。对此,周蕾玲的儿子非常支持。“儿子也一直希望我能够找到一个真正关心我的人,他不介意我的网恋发展成现实婚姻。当初第一次见Ricky的时候,儿子还帮我做了翻译。”“蔷薇老妈”说,她这次到苏州整容,为的就是这段浪漫的跨国恋,“现在正是我一生中更轻松的时候,我非常渴望能有当年的年轻美貌来映衬现在的爱情。”

整了又整,“蔷薇老妈”对自己的脸还是不尽满意。“医生,我眼角还有一些细纹,但是这里以前动过刀,有些敏感。还有我老是在笑,嘴角的皱纹比较明显,有没有办法……”“蔷薇老妈”指着脸上一些“瑕疵”请教医生。

整容医生给她作了严密的诊断,推荐她打肉毒素,通过麻痹眼角、额头的肌群淡化鱼尾纹及抬头纹,手术不到半小时就全部结束了。医生告诉她,一个小时后,打针留下的肿块就会消失,3天后就可以明显看到皱纹不见了。一听说又要变美了,周蕾玲开心得像个孩子。

专家提醒

医疗美容风险大

据悉,肉毒素是目前非常受追捧的除皱美容手术,不少爱美女士为此趋之若鹜。然而,近来也有媒体爆出因打肉毒素而导致面瘫的报道。对此,记者联系上苏州市第五人民医院皮肤科副主任曹莉。曹主任表示,任何医疗美容都存在风险,接受相关手术必须做好担当风险的准备。以肉毒素为例,它是干扰神经达到对表情肌肉的指挥作用。

她介绍,肉毒素本质上是一种剧毒,不是所有皮肤、所有皱纹都适用的,抬头纹等动力型的皱纹可以以肉毒素来治疗,但是细腻肤质的地方就不可以用了。用肉毒素治疗皱纹,需要对生产厂家、美容医院的资质、医师的专业水平、剂量的控制严格把关。“剂量过大,可能会出现面部肌肉无法控制,严重的可能导致面瘫。剂量小的话,则无法达到去皱的效果。”

曹主任强调,目前还没有人人适用、人人安全、立竿见影的医疗美容手段,爱美人士在接受治疗时必须通过正规的医疗机构进行严格的检查,再对症下药。

快报记者 王玲玲

信息直通车

“刘罗锅”的祖籍在徐州丰县

快报讯(通讯员 许砚君 记者 邢志刚)“天地之间有杆秤,那秤砣就是老百姓。”这句家喻户晓、妇孺皆知的歌词来自电视剧《宰相刘罗锅》的片首曲,剧中的刘罗锅就是清代名相刘墉。随着电视剧的热播,刘墉的祖籍引发了各地的争相认领。近日,江苏省考古学会会员刘尊标和刘墉后裔共同撰文宣布,根据新发现的明代江苏丰县黎照堂刘氏族谱和清代刘墉父亲刘统勋撰修的《东武刘氏家谱》等诸多历史证据,宰相“刘罗锅”的真正祖籍是今天的江苏徐州丰县欢口镇刘大营村。

刘尊标介绍,丰县黎照堂刘氏的家谱肇修于明代万历14年,至今已11次修谱,各版均记载,此支刘氏始祖刘顺元未明初自山西迁居丰县刘大营,刘顺生三子,次子刘得源又生四子。家谱记载,刘得源次子刘福“勤王北出,住山东青州府诸城之逢哥庄。”而山东诸城刘墉家族的家谱为刘墉的父亲刘统勋撰修,在序文中也称:始祖刘福公前明迁于山东诸城县。由此,刘墉父子的籍贯清楚了,就是山东诸城(现为高密)逢哥庄,那其始祖刘福又是从何处迁到诸城?

“从我们江苏丰县。”刘尊标说,刘墉祖籍在丰县本是历史定论。但由于刘墉家族自清嘉庆十九年至今200多年未修家谱。建国后,安徽、江苏邳州、山东多支刘氏称刘墉家族为其分支。去年8月,丰县黎照堂刘氏一行六人,携丰县刘氏3套家谱,一至三世先祖墓碑照片等大量历史资料,赴山东诸城逢哥庄,与刘墉家族代表共同考证后,签署《东武刘氏支谱叙》一文,明确宣布:“丰县刘氏三世祖刘福为东武刘氏始祖;东武刘氏家谱为丰县刘氏族谱之支谱,双方将《支谱叙》载于谱首。”

去年底,刘墉家族代表到丰县刘大营参加冬至祭祖大典,认祖归宗。至此,刘墉祖籍在江苏丰县刘大营被最终确认。

“新书不打折”是逼人买盗版?

快报讯(记者 赵晨)“新书一年内不得打折,网上书店或会员制售书不低于8.5折。”近日,中国新华书店协会等组织联合出台《图书公平交易规则》。这条旨在保护实体店、抵制网络书店的措施引来争议,“以后我们无法买到正版的便宜新书了吗?”

由于只针对新书作了规定,引来众多网友质疑。豆瓣网友“白色影子”表示:“难道书都要等到变旧才去买?”网友“从心开始”则表示,这是逼着人买盗版书。更有网友戏谑:“盗版业的春天要来临了。”经常网购图书的小陈质疑,实体店和网店的利益之争,凭什么让读者来买单?

据了解,各家书店的会员折扣都在8.5折以上,其中新华书店、大众书局是9折,先锋书店普通会员9折,学生凭证可打8.5折,购书累计2000元的顾客可打8折。先锋书店一工作人员说,网上书店购买方便,还能免费送货,折扣低,对实体店的冲击很大。大众书局工作人员也表示,“网店对书店的冲击相当大”。他认为新规是对整个行业的规范,“让大家能公平竞争”。

《图书公平交易规则》是由中国出版工作者协会、中国书刊发行业协会、中国新华书店协会三家联合出台的,是行业规范,并无强制力。南京市书报刊发行协会副秘书长孙重名坦承,新规约束力“真的不大,只能算是一个倡议,而且很多条款都没有具体的处罚措施,只是原则性的规定”。对此,南京市新闻出版局相关负责人表示,这个规定“毕竟是个行规,约束力不会很强”。

拳打脚踢 拍裸照 逼女孩坐台

17岁“妈咪助理”很黄很暴力

快报讯(通讯员 黄涛 快报记者 张瑜)“去不去坐台?”女孩娜娜先吃了一顿拳脚,又被脱光了衣服拍裸照。“不要报警,否则我就把你的裸照放到网上!”受到这种威胁,娜娜害怕得直哭。你可能想不到,威胁和打骂她的女孩竟然是个17岁的少女枝子。

枝子看上去是个漂亮成熟的小姑娘,可17岁的她却已工作两年多。她并不忌讳谈自己的职业——南京一家KTV的“妈咪助理”(2008年5月从业),主要是协助“妈咪”帮客人选坐台小姐,枝子的男友阿虎也在KTV工作。

2009年7月12日,朋友娜娜

找枝子借了点钱,说一旦工作后立马就还。那段时间,阿虎让枝子帮忙找几个坐台的姑娘,枝子一下就想到了娜娜。第二天,娜娜去枝子住处拿衣服,拿到衣服后,娜娜刚想离开,就被阿虎一把抓住,“你还想走啊?到里面跪着去!”娜娜还没搞清楚怎么回事,就被阿虎推进了房间。“让你坐台,去不去?”阿虎接着就抽了她两个耳光。“我有男朋友了,不想去……”听到娜娜的回答,阿虎又是一阵拳打脚踢。

见娜娜不听话,枝子给两个小妹妹打电话:“你们赶紧回来,家里有人在打架呢!”不久,另外两个女孩子到来,阿虎从房间出来,里面就剩下4个女孩了。“把

她衣服扒了!”枝子说话很有大姐的气势,三个人便一起动起手来。枝子按住不停挣扎的娜娜,其他一个抽腰带、解衣扣,另一个则是给娜娜脱衣服,娜娜很快就一丝不挂了,她哭着蜷缩在墙角处。“你知道错了么?”枝子拽着娜娜的头发问她,此时娜娜已经吓得说不出话来。“给我打!”枝子再次下令,两个姐妹一个不停地抓着娜娜的头发扇耳光,另一个则拿着皮带抽打娜娜后背。

大概打了半个多小时后,打累了的枝子开始换花样,她掏出手机对着裸体的娜娜“啪啪”地拍起照来。“你要是敢报警,我就把你这些照片传到网上去!”面

对枝子的威胁,娜娜除了求饶毫无反抗能力。折腾累了枝子等人后来让娜娜穿好了衣服,阿虎也进来,继续要娜娜答应去坐台。

当晚,枝子等人把娜娜安排到自己房间睡觉。第二天早晨,熟睡中的枝子听到有人敲门,醒来后发现娜娜已经不见了,开门后,枝子发现等候在门外的竟是警察。原来娜娜夜里根本没有睡,趁着枝子等人睡熟后,她偷偷逃出去报了警。

近日,鼓楼区法院认定枝子以暴力方法对待娜娜的行为,已构成强制侮辱妇女罪,鉴于她未满18周岁,予以从轻处罚,判处有期徒刑一年六个月。

(文中人物系化名)